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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Sujeito 

Leia:  

“Alvin e os Esquilos 2” 

 

Alvin, Simon e Theodore são astros mundialmente conhecidos. Apesar disso, continuam 

vivendo com Dave, que lhes deu abrigo e os levou à Jett Records. Durante um show em Paris, 

um acidente faz com que Dave se machuque seriamente, tendo que permanecer um longo 

período no hospital. Ele pede que sua tia Jackie cuide deles nesse período, já que os esquilos 

precisam retornar aos Estados Unidos. Só que a tia também sofre um acidente, o que faz com 

que o trio fique sob os cuidados de Toby, sobrinho dela [...] 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-140988/>. (Com corte). 

 

Questão 1 – Identifique o trecho que contém um sujeito composto: 

(  x ) “Alvin, Simon e Theodore são astros mundialmente conhecidos.” 

(     ) “[...] os esquilos precisam retornar aos Estados Unidos.” 

(     ) “[...] o trio fique sob os cuidados de Toby, sobrinho dela [...]” 

 

Questão 2 – Por que o sujeito, no trecho identificado acima, é composto? 

Porque ele apresenta mais de um núcleo.  

 

Questão 3 – Em “Apesar disso, continuam vivendo com Dave [...]”, o sujeito é: 

(  x ) oculto.  

(     ) inexistente.  

(     ) indeterminado.  

 

Questão 4 – Observe:  

 

“Ele pede que sua tia Jackie cuide deles nesse período [...]” 

 

Pode-se afirmar que: 

(     ) o sujeito do verbo “pede” é simples.  

(     ) o sujeito do verbo “cuide” é simples.  

(  x ) o sujeito do verbo “pede” e o sujeito do verbo “cuide” são simples.  

 

Questão 5 – Na oração “Só que a tia também sofre um acidente [...]”, o sujeito é: 

(     ) oculto.  

(  x ) simples.  

(     ) composto.  

 

https://www.adorocinema.com/filmes/filme-140988/

